

与俄共建网军? 特朗普被骂太蠢

美国总统唐纳德·特朗普9日在微博客网站“推特”留言称，他在和俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的会晤中谈到，美俄合作建立一支“牢不可破的网络安全部队”，以应对类似干预总统选举的网络攻击。

此言一出，美国舆论一片哗然，政界更是冷嘲热讽批评不断。特朗普晚些时候不得不发文解释，谈了并不意味着要做，他知道这事儿只是谈谈，并“不会”发生。

据新华社

美国总统特朗普9日一大早发推文写道，他和普京会晤时谈到，美俄合作建立“牢不可破的网络安全部队”，应对包括干预选举在内的网络攻击。

南卡罗来纳州联邦参议员、共和党人林赛·格雷厄姆直言，这样的想法蠢得一塌糊涂，俄罗斯简直就是特朗普的“盲点”。“这就算不是我听过最蠢的想法，也差得不远了。”

另一共和党籍联邦参议员马尔科·鲁比奥也在“推特”上发文称，美国和普京一起建“网络安全部队”，无异于和叙利亚总统巴沙尔·阿萨德联手建“化学武器部队”。美国等西方国家多次指责巴沙尔政府对平民使用化武，叙利亚政府则坚决否认。

在奥巴马政府中任职国防部长的民主党人阿什顿·卡特形容，与俄罗斯合建“网军”就好似“向

打劫你家的家伙提议建立防入室盗窃工作组”。

众议院情报委员会民主党人亚当·斯希夫说，期望与俄罗斯在网络安全上合作是“危险的天真”。“如果这就是我们最好的选举防范措施，那不如把票箱直接邮寄到莫斯科好了。”

舆论风向一边倒，特朗普似乎也意识到不妥。他晚些时候发表推文，调整表态说：“普京总统和我讨论了网络安全部队事宜，但这并不意味着我认为能办成。”

“这不会发生——但停火协议能，并且发生了，”特朗普写道，再次提及二十国集团领导人峰会期间美俄就叙利亚局势达成的协议。

美国财政部长史蒂文·姆努钦同样想要淡化这一问题，表示特朗普希望的是与俄罗斯在网络安全上合作，防范一切“黑客”攻击。



G20峰会上，美国总统特朗普与俄罗斯总统普京握手 新华社/法新

▶ 还没完 信不信普京？特朗普给出“谜之回答”

美国总统唐纳德·特朗普结束二十国集团领导人峰会行程后返回美国。他在微博客网站“推特”上连续发文，称在与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的会晤中，他两次质问对方俄罗斯是否干预美国2016年总统选举，普京都“断然否认”。

至于美国媒体关注的他是否相信普京，特朗普没有直接回答，而是表示“已经给出看法”。

而俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫在“普特会”结束后说，

普京向特朗普保证，俄罗斯没有干预美国大选，这一表态被特朗普接受。普京也在二十国集团峰会8日落幕后说：“他问了问题，我给出回答。在我看来，他对这些回答感到满意。”

美国国务卿雷克斯·蒂勒森9日被问及特朗普看法时，没有直接回答，而是表示两国领导人会晤“按我们的预想进行”，就叙利亚等问题达成共识。至于俄罗斯是否干预美国选举，美国显然不能指望从普京口中得出“另一

答案”，现在，更重要的是避免类似事件发生。

在美俄领导人闭门会谈中，蒂勒森是唯一在场的美国官员。

美国财政部长史蒂文·姆努钦被问及同样问题。姆努钦回答：“特朗普总统为什么要‘广播’自己在会上究竟说了什么？这从战略上讲毫无道理。他已经把自己的感受说得很清楚了，他也很明确表示自己已经直说了。”

据新华社

宿迁彩民巧用生日号胆拖投注 喜中双色球628万元

福彩专版

6月27日，双色球第2017074期全国中出一等奖16注，单注奖金为619万多元。这16注一等奖分落13地。江苏的1注一等奖出自宿迁，中奖彩票为一张自选的红球胆拖投注票，投注时间为6月27日17点32分，中奖彩民选择了3个胆码：2、6、16，11个拖码：22、23、24、25、26、27、28、29、30、31、32，蓝球选择了2，投注金额330元。该张彩票除射中1注一等奖外，还中得24注三等奖，84注四等奖，56注五等奖，共获奖金628万多元。中奖彩票出自宿迁市泗洪县东城康桥南门32130580福彩投注站，这是江苏彩民今年摘得的双色球第46注一等奖。28日下午，中奖者周先生独自一人来到了省福彩中心兑奖大厅办理手续。

年过五旬的周先生，外省人，彩龄十多年，可以算是“骨灰级”彩友，这是因为周先生对数字敏感，一位同事简单介绍了彩票，他就产生了很浓厚的兴趣，从此之后，一发不可收拾，每期必买，而且市面上什么玩法都参与了解，深入研究，对各种玩法的技术了如指掌。

这次中奖号码怎么来的？周先生把红球号码1至33，以每段11个数字划分，分为三个号段：1-11、12-22和23-33，他先是确定了第三个号段，然后利用了自己的生日号作为胆码，周先生的生日是2月16日，农历是初六，所以就

选了2、6和16三个数字。27日在宿迁泗洪出差，刚忙完工作，周先生首先想到的就是双色球的开奖，晚饭也没顾上，奔向了投注站，投注时，胆码没有一丝犹豫，选择拖码时，他又简单分析了一下，稍微移动了一位数字，变为22-32，也是11个数字，蓝球号码沿用了自己一贯喜欢的数字2，就这样组成了胆拖投注。领奖时，周先生透露，每次投注前，会根据上期中奖情况决定采用哪种方式，也许出发前想好是复式投注，但到了投注站后，说不定就改为胆拖投注，更多的时候都是凭感觉而定。

27日晚上睡觉前，周先生按惯

例打开手机看当期双色球的开奖号码。一看这些熟悉的数字，周先生就知道自己中奖了，28日上午忙完工作，就来到南京领奖。领奖时，周先生表示，2009年是他在彩市最疯狂的时期。因为周先生跟几个要好的朋友合伙买彩票，奖金丰厚，粗略估计全年大伙投注金额约四千万元，中奖奖金远超五千万以上。买彩十多年，周先生唯一遗憾的是，七乐彩没中过一等奖，其他所有玩法一等奖都中过，可谓几乎实现了“大满贯”。周先生表示，以后会多投注一些七乐彩，争取能中个一等奖。

晓岚

● ● ● 彩市公告牌

“魅力香吻”14个吻献给江苏彩民 有情终盼好运降

“我一直喜欢刮刮乐类的彩票，对电脑票没什么兴趣，偶然听了女友建议买了张‘魅力香吻’，竟然中了一等奖，就像彩票名字一样，让人感觉十分甜蜜啊。”

▶ 新票样



日前，昆山市的史先生来到昆山市福彩中心兑奖，中奖的彩票是一张名叫“魅力香吻”的即开型彩票，彩票面值5元，这位史先生正是中得一等奖，奖金为1万元。前几日，史先生在接女朋友下班途中，路过了昆山市玉山镇南科路工具生化宿舍楼32055826投注站，一直沉迷于刮刮乐的史先生当下决定买一张彩票碰运气。面对种类繁多的彩票，史先生一时拿不定主意要买哪张，而史先生身旁的女朋友一眼就看到印有大红唇的彩票，立马催促史先生买下。销售员介绍，“魅力香吻”只需刮开覆盖膜，若刮出香吻的图符，即可获得该图符下方所对应的奖金。史先生在购彩点当即刮开覆盖膜，当刮

第七个图案时，一枚大唇印映入眼帘。史先生的女朋友大叫：“中了中了！”在场的销售员和其他彩民闻声立马凑过来，羡慕之余也决定买张“魅力香吻”。

刮刮乐“魅力香吻”已经在江苏诞生了14个头奖，分别是无锡和苏州各4个，南通2个，南京、常州、镇江和宿迁各1个。“魅力香吻”这款彩票展现了现代女性的自信与魅力，玫红色与黑色的搭配制造出了热情活泼的效果，同时也带上了丝神秘的色彩，十个红色的唇印点明了设计的主题，充分彰显出了现代女性勇于展示自我的这份自信与魅力。同时，也希望借此带给广大彩民好运与信心。 苏彩

农行定投福彩双色球 现金好礼等您拿

江苏彩民投注福彩双色球，除了在福彩投注站购买之外，还可以在中国农业银行、交通银行、中国邮政储蓄银行、中国银行、江苏银行五大银行定投福彩双色球和3D。近日，从江苏省福彩中心传出喜讯：农行定投福彩双色球，可以参加抽奖活动，奖品是现金好礼。

2017年7月1日至2017年12月31日，凡在江苏农业银行购买双色球“定投306”的江苏彩民即可获得抽奖机会。按照购买“定投

306”的个数确定抽奖机会的次数，即购买1个“定投306”可获得1个抽奖机会，购买2个“定投306”可获得2个抽奖机会，以此类推。

省福彩中心采用电子抽奖方式，以自然月为单位，每月进行一次抽奖，共抽取6次。每次抽取一等奖10名，每名奖励5000元现金；二等奖100名，每名奖励306元现金，三等奖1000个，每名奖励20元现金，奖金由省福彩中心通过农业银行直接返还至中奖者银行卡。中奖结

果将及时公布在省福彩中心官方网站(www.jslottery.com)。

双色球“定投306”是一次固定号码(可自选或机选)，全年153期，每期1注，每注2元，共306元，全年按期自动投注(可多注、多倍投注)。定投期间，可修改投注号码。当期投注双色球、3D，当期生效。全省农行的任一自助终端和个人网上银行均可进行双色球“定投306”业务。

苏彩